

联合  
国  
大 会



安全理事会

AS

Distr.  
GENERAL

A/41/384  
S/18116

30 May 1986  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

大会

第四十一届会议

暂定项目表 \* 项目 25

柬埔寨局势

安全理事会

第四十一年

1986年5月29日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上1986年5月28日民主柬埔寨联合政府国防协调委员会发表的新闻公报（附件一）和1986年5月21日民主柬埔寨国防部发言人就越南在湄公河东岸地区增派援军一事发表的声明（附件二），供你参考。

请将此信及其附件作为暂定项目表项目 25 的大会的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

秀蒲拉西（签名）

\* A/41/50/Rev. 1 和 Corr. 1 (只有法文本)

附件一

民主柬埔寨联合政府  
国防协调委员会的新闻公报

1986年5月28日，国防协调委员会的三名部长举行了会议。会议由民主柬埔寨联合政府（民柬联合政府）总理宋双主持。

会议审查了政治和军事局势，并满意地指出过去两个月期间在军事、政治和外交领域所取得的进展。在外交领域，已有四十多个国家对1986年3月17日民柬联合政府提出的八点建议表示支持。

会议指出河内领导人关于越南从柬埔寨撤军之说是骗人的宣传，所谓撤军只不过是每年军队的轮调。今年，河内当局正在加紧推行其占领柬埔寨的阴谋，现已增派两师新的部队，以针对抵抗部队日益频繁的活动。

四月份成立了两个协调委员会：军事协调委员会和新闻宣传工作协调委员会。这两个委员会加强了民主柬埔寨联合政府和高棉人民争取民族解放的反抗力量。

会议就上述两个委员会执行任务的若干基本原则作了决定。联合政府三方一致赞同不断加强其协调行动，在各个领域——军事、政治和外交领域展开斗争，直到最后取得胜利。

附件二

1986年5月21日

民主柬埔寨国防部发言人

就越南在湄公河东岸地区

增派援军一事发表的声明

自本月初以来，越南敌军不断增派援军、坦克和重炮，沿第22号公路从南越的西宁省向磅湛省克列地区挺进。总共已有80辆卡车载满援军抵达该区。后来，这批援军从朱普—苏翁沿第73号公路散往楚克、图尔—斯努，直到磅湛省戈芝马县的所在地。另一批援军沿第75号公路从波罗帖、丹贝、磅良散到桔井省的川戈县。与此同时，越南敌军还派遣600户越南人移居川戈和戈芝马县的湄公河两岸一带。

同一时期，越南敌军还增派50辆卡车载满援军，在坦克和重炮的配合下从南越的小河沿通往斯努的第13号公路向桔井省府挺进。有些新的增援部队已沿着湄公河两岸一带，散到川戈县邻近地区。此外，数以百计刚刚抵达的越南家庭已在桔井省湄公河一带拓殖。

这些事实明确证明越南侵略者所谓的部分撤军计划只是骗人的谎言，其目的是为了再次欺骗世界舆论。

过去七年来，世界社会已看穿了越南侵略者在柬埔寨问题上的虚伪性质。越南的谎言和诡计已使世界社会感到厌恶。世界社会已对此加紧给予反驳和谴责。它呼吁按照联合国大会过去七年来所通过的有关决议要求越南从柬埔寨撤走全部军队，以消除由越南侵略战争对柬埔寨人民所造成的深重苦难。

只有越南从柬埔寨撤走全部军队，才能证明河内当局有诚意解决柬埔寨问题，使能重建越南的经济。

-----